
Novi župan. 
(Spisal J. Barle). 

(Konec.) 
„Pa le hitro. Jutri na vse zgodaj naj odrinejo 

na železniško postajo, da bodejo popoldne tukaj. Sm
reke se morajo precej posaditi, zdaj je najpripravnej-
ši čas za to!" 

Precej dolgo je moral spoštovani Matiček Kole
selj tekati po slavnem Mekužju, dokler je preskrbel 
tri vozove, ker bas konjev v Mekužju ni bilo na izbi
ro.. Nazadnje je vendar dobil voznike, kateri so imeli 
iHi po smreke prihodnjega jutra. Koleselj se je sam 
odpotil ž njimi v svoji svečani obleki, ker njemu je 
dal gospod župan pismo, da na postaji sprejme smre
ke,. Občinski sluga Matiček Koleselj bil je seveda ze
lo vesel tega Častnega poslanstva, ker mu je bilo pač 
malokdaj sojeno, da .vidi železnico. Veselo so torej ro
potali trije vozovi prihodnjega jutra na precej odda
ljeno železniško postajo. Počasi je šlo, ker je bila pot 
blatna, vozovi težki, a konji bolj pohlevne živinice. 
No, naposled so se pa vendar ponosno ustavili pred 
postajo. Trebalo je hiteti, Časa je bilo malo, a 300 
smrek, pa se je zato Matiček kar precej odpotil s pis
mom k načelniku postaje. On je bil sedaj posebno po
nosen, ker se je mogel pokazati v svoji svečani oble
ki tujemu svetu. Tosebno ona sabljica na levi strani 
pa je veselila. Stopil je zatorej ponosno v. pisarno, 
pozdravil po vojaško in dejal, izročevaje pismo, na
čelniku: 

„Lep pozdrav od g. župana Purana iz Mekuž
ja in prosim, da mi pokažete, kje so tiste smreke, da 
jih natovorimo na vozove." 

Gospod načelnik je odpeljal Matička tja, kjer se 
je blago izlagalo in mu pokazal majhno butaro smre
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čic, katero bi Matiček sam prav lahko natovoril na 
voz. Matiček je debelo gledal ip se Čudil, potem je pa 
dejal: 

„Bi prosil, da mi izročite vse smreke, ker bo
demo jih naenkrat odpeljali, Tole je menda samo za 
poskušnjo." 

„Ne, to je vse, prijatelj. Tristo smrečic, kakor 
je zapisano v pismu." 

„Morda se motite, gospod. Gospod župan nas je 
poslal semkaj s tremi vozovi, da odpeljemo smreke, 
to še za en voz ni kaj dejati." 

„Kaj ste tri vozove vzeli s seboj?" — zasmejal 
se je gospod načelnik. — ,,'Žal, da ste se mučili, ven
dar pomagati ne morem. Te smrečice Še za 30 let ne 
bodejo tolike, da bi ž njimi naložili tri vozove. Z Bo
gom, pozdravite gospoda župana." 

Kaj je hotel Matiček, vzel je smrečice s pomoč
jo voznikov in jih naložil na voz. Vozniki so se pač 
malo čudpo spogledovali in marsikaj robatega pove
dali, potem so pa odrinili. Na prvem vozu vozile so 
se smrečice in Matiček, pa je bilo še dosti prostora, 
druga dva vozova sta bila pa prazna. 

Gospod mekužki župan tistega dne ni imel nič 
pravega miru, vedno je pogledoval skozi okno, če se 
že vozijo smreke. On se jih je prav od srca veselil in 
si mislil, kako bode to lepo, ko bode na sprehajališču 
naenkrat vse zeleno. Mislil si je, da bodejo smreke 
vsaj toliko velike, kot oni orehi in kostanji, katere je 
dobil iz šolskega vrta, in že v duhu gledal, kako bo
dejo hvaležni Mekužanje postavili njemu na spreha
jališču spomenik, morda baš v sredi onih smrek, ka
tere bode on zasadil. V tem se je začul na cesti ro
pot vozov, in gospod Župan je stekel doli na cesto, 
da prvi ogleda lepe mlade smreke. Tudi drugi trza
nje so se že postavili ob cesti, a manjkala nista niti 
gospoda Kalin in Kos. V tem so se že vozovi povsem 
približali, vendar ni bilo nič videti onega lepega ze
lenja. Gospod Puran ni mogel počakati, da so se vo
zovi ustavili, nego je kar zakričal na Matička: 

„Kje so smreke, kje so smreke? Matiček, kaj 
je to?" 

»Tukajle na vozu, gospod župan", — odgovoril 
je Matiček pokorno. 

„Kje? Kaj? Tole. . ." vskliknil je gospod žu
pan, a več ni mogel, ker se je začulo od druge stra
ni veselo smejanje gospodov Kalina in pa Kosa. 

„ Tole bi človek lahko za klobuk zataknil" — 
menil je gospod Kalin. 

„Prav lepe cvetlice za na okno" — dejal je g. 
Kos ip pristopil k vozu ter pozorno pregledoval one 
smrečice. — ,,V senci teh smrek se še dolgo ne bo
mo hladili." 

Gospod župan se je podal zopet v svojo sobo, 
sprehajal se gori in doli in preklinjal sprehajališče 
in. smreke. Vendar smreke so bile tukaj, proč jih ni
so mogli vreči in posadili so jih na sprehajališču, 
kjer so se vse do ene prijele. .Gospod župan se ni 
sicer dolgo sprehajal na sprehajališču, nazadnje se 
je vendarle umiril in sedaj večkrat poseda ondi pa 
klopeh, katere je tudi on naroČil. Zupan pa ni več, 
a tudi gospoda Kalin in Kos nista. Presedala je 
vsem trem županska čast. 

Mekužje se lepo povzdiguje in razcvita, tako, 
da hi ne hotel staviti, da ne bo sčasoma povzdignje
no v mesto. Posebno ga krasi lepo sprehajališče, ka
tero je dal nasaditi nekdanji župan gospod Puran. 
Ko sem bil zadnjikrat ondi, čudil sem se zelo onim 
lepim drevesom, posebno kostanji in orehi so se že 
lepo razrastti in razširili svoje široke veje. Tudi ze
lene smrečice, katere je naročil nekdanji župani go
spod Puran, so že lepo vzrastle. Pristopil sem k eni, 
katera se mi je zdela najlepša in ne lažem, če po
vem, da mi je segal njen vrhunec do ramena. In to 
ni kar si bodi, saj veste, da sem jaz dolg, precej 
dolg. Vsakdo se veseli njihovim temnozelenim,vejicam, 
najbolj pa stari gospod Puran, kateri jih skoraj vsak 
dan opazuje in rad pokaže tujcu, rekoč: ,,Te pa sem 
zasadil jaz!" 


